Ejemplo para practicar

* Comuna: Santiago
* Recinto de Educacidén
* Primer piso estacionamiento
* 4 pisos
e Altura entre pisos 2,5
« Ultimo piso no requiere Calefaccién/Refrigeracion
 Materialidad base Hormigon
» Refrigeracion: Split
* Calefaccién: Caldera con condensacion a gas
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Vista al Oeste
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* 9% de acristalamiento 60%
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Vista al Este

80 Mt

* % de acristalamiento 50%
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Aplicar ESCE

* Establecer un edificio mejorado

* Comparar el edificio mejorado con el optimizado

* Obtener LCCy exportar a PDF

* |dentificar las estrategias de eficiencia incorporadas

* Calcular el costo/ahorro por metro cuadrado del
LCC

* Calcular el costo/ahorro por metro cuadrado del
Co2eq

* Siel VAC del proyecto sin eficiencia energética es
VAC=51.820.456.000. Conviene integrar las
estrategias de eficiencia energética del edificio
propuesto??

e ¢Cudles son sus conclusiones?




